



NOTIFICATION

Corrigendum

The following communication, received on , is being circulated at the request of the Delegation of Brazil.

Please note Item 11 in the notification G/TBT/N/BRA/580 should be read as:

11. Texts available from: National enquiry point [X] or address, telephone and fax numbers, e-mail and web-site addresses, if available of the other body:

<http://www.inmetro.gov.br/legislacao/rtac/pdf/RTAC002075.pdf>
